

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР НАШЕЙ ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ 13 мая

НОВЫЕ ОКРУГА

Чем удивили гостей на фестивале «Пасхальный дар» **5**

Испытание холодом: школьники из Сосенского покорили тайгу **10**

Весенний огонь не страшен. В Кленовском прошла подготовка к летнему сезону **13**

Мэр Москвы Сергей Собянин: Приняли решение по поддержке нестационарных торговых объектов



3

ГАЗЕТА ТРОИЦКОГО И НОВОМОСКОВСКОГО АДМИНИСТРАТИВНЫХ ОКРУГОВ ГОРОДА МОСКВЫ

Президент пригласил меня на парад Победы



8

ДЕСЕНОВСКОЕ Апрель 2022 года. Ветеран Константин Павлович Стрижов в этом году ждет День Победы особенно, ведь парад он будет смотреть на Красной площади, сидя рядом с президентом России Владимиром Путиным

Главное

Рынок справился с большим спросом

В среду, 27 апреля, мэр Москвы Сергей Собянин в эфире ТВЦ затронул несколько важных для города тем. Они касаются сложившейся экономической ситуации. — Несмотря на жесткое санкционное давление, мы движемся вперед — определяем меры поддержки и продолжаем работать, — отметил Сергей Собянин. На данный момент город адаптируется к новым экономическим условиям. — Потребительский рынок справился с ажиотажным спросом, и мы не наблюдаем дефицита товаров, — заключил мэр. — Трансформацию переживает и рынок труда. Огромный спрос на IT-специалистов, инженеров, хороших рабочих и так далее. При этом строительство остается на уровне прошлого года. Максимальный размер кредита по льготной ипотеке для Москвы увеличен с 3 до 12 миллионов рублей. По предложению президента ставка будет снижена с 12% до 9%.

► Как город помогает бизнесу и туризму **стр. 4**

ЦИФРА

752

пары официально оформили отношения в музее-усадьбе «Остафьево» — «Русский Парнас» с 2019 года. Среди желающих были жители как столицы, так и Подмосковья. Теперь в усадьбе стартовал новый сезон регистрации.

ПОГОДА НА ВЫХОДНЫЕ

Пятница, 29.04.2022

День, °С	Ночь, °С	Давление, мм рт. ст.
+10	+2	753
		Ветер, м/с 3

Суббота, 30.04.2022

День, °С	Ночь, °С	Давление, мм рт. ст.
+7	-2	755
		Ветер, м/с 4

Воскресенье, 1.05.2022

День, °С	Ночь, °С	Давление, мм рт. ст.
+10	+2	752
		Ветер, м/с 2

НАШИ СТРАНИЧКИ В СОЦ СЕТЯХ

 tinao.mos.ru
<http://newokruga.ru>
vk.com/club87169784

НЕДЕЛЯ МЭРА



В столице открылись новые центры «Московского долголетия» и приняты дополнительные меры поддержки для жителей столицы.

Клубы по интересам

В городе стартовал летний сезон программы «Московское долголетие». Занятия теперь проходят в обычном формате, без ковидных ограничений.

В честь этого в городе запустили сразу 13 новых районных центров долголетия. Один из них, в районе Вешняки, посетил мэр Москвы Сергей Собянин. Он отметил, что до конца года на карте города появятся еще 37 центров «Московского долголетия». Их появление в каждом районе важно — так старшее поколение может найти себе занятие по душе.

— Мы видим, как с первых же дней, когда начали открываться такие центры, количество желающих прийти заниматься в кружках, секциях, общаться друг с другом серьезно возрастает, — отмечает Сергей Собянин. — Всего в городе действует 34 клуба.

По его словам, впереди большая работа по подготовке еще нескольких десятков зданий для организации таких клубов.

— Это реконструкция зданий, поставка оборудования, — сказал Сергей Собянин.

Необходимые гранты

Сергей Собянин утвердил порядок получения грантов на дополнительное профессиональное обучение с целью трудоустройства. Их смогут получить москвичи, достигшие 18 лет, которые на момент начала обучения не состояли в трудовых отношениях, по собственной инициативе прошли обучение по образовательным программам, оплатив их. Получат средства от города и те, кто осуществляет непрерывную трудовую деятельность не менее трех месяцев по договору, заключенному не ранее следующего дня после заключения контракта на обучение.

— На эти цели из городского бюджета выделено сто миллионов рублей, — сообщили в столичной мэрии. — Величина гранта составит до 95 процентов фактически понесенных и документально подтвержденных затрат на обучение, но не более 60 тысяч рублей за календарный год.

Получить грант можно однократно. Прием и отбор заявок на получение такой

ПОЛУЧИТЬ ДЕТСКИЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ПОСОБИЯ СТАЛО ПРОЩЕ

помощи от Москвы будет осуществлять Департамент предпринимательства и инновационной политики города.

Выделение грантов на обучение с целью дальнейшего трудоустройства является частью пакета мер по поддержке граждан в условиях санкционного давления.



Возможности для учебы и творчества

Помощь малообеспеченным семьям

Мэр Москвы Сергей Собянин упростил получение детских пособий и социальной помощи для безработных. В соответствии с постановлением, подписанным мэром, доход гражданина, уволенного после 1 марта текущего года и в течение трех месяцев признанного безработным, не будет учитываться при оценке среднедушевого дохода семьи при оказании разных видов социальной поддержки. Во-первых, речь идет о назначении ежемесячного пособия на детей в возрасте от нуля до трех лет, от трех до семи лет и от семи до 18 лет.

При этом пособие будет назначено на шесть месяцев либо до достижения ребенком возраста трех, семи или 18 лет.

Во-вторых, упростят процедуры и при назначении выплаты при рождении ребенка в семье, где возраст обоих родителей не превышает 35 лет. И наконец, в постановление попало заключение «социального контракта» — оказание помощи малообеспеченным семьям с детьми в обмен на обязательства родителей предпринимать активные усилия по трудоустройству.

Также новый документ предусматривает предоставление адресной социальной помощи.



25 апреля 2022 года. Мэр Москвы Сергей Собянин (в центре) открыл центр московского долголетия «Вешняки» (2). Сергей Собянин и активист Галина Полякова (1)

— Кроме того, постановление расширяет перечень доходов семей с детьми, которые не учитываются при оценке нуждаемости для назначения социальных выплат, — говорится в постановлении.

В перечень также дополнительно включены следующие виды доходов: компенсация родительской платы за детский сад; налоговые вычеты, полученные через работодателя, и денежные средства, возвращенные после перерасчета налоговой базы с учетом предоставления вычетов по окончании налогового периода. — Упрощение порядка назначения социальных пособий станет эффективной мерой поддержки семей с детьми, оказав-

шихся в сложной жизненной ситуации вследствие временной утраты заработка одним либо обоими родителями, — сообщили в столичной мэрии.

Еще одна мера поддержки, утвержденная Сергеем Собяниным, касается промышленных комплексов и столичных технопарков.

Их льготный статус теперь будет продлеваться автоматически. Это позволит предприятиям, технопаркам и их якорным резидентам сохранить городские льготы по налогам на прибыль и имущество, земельным платежам.

Василиса Чернявская
newokruga@vm.ru

Время исполнять свои заветные желания

ДОСУГ



В Новой Москве создается все больше пространств для досуга жителей серебряного возраста. 25 апреля состоялось открытие трех центров «Московского долголетия» в поселениях Новоефедоровское, Десеновское и Троицке.

— Центры московского долголетия (ЦМД) — это городские клубные пространства, открытые для всех, созданные с особым вниманием к жителям Москвы старше 55 лет. Это места живого общения, где можно проводить время с семьей, друзьями, встретить людей со схожими интересами и ценностями, — прокомментировала руководитель ЦМД «Новоефедоровское» и «Киевский» Анна Кузнецова. — Благодаря такому удивительному проекту жители старшего поколения могут интересно и с пользой проводить свободное время, знакомиться с новыми людьми и раскрывать свои таланты.

Торжественная церемония открытия центров прошла по телемосту. На ней присутствовали не только специалисты учреждений, но и мэр Москвы Сергей Собянин. Он поздравил всех со стартом работы клубных пространств и отметил важность создания комфортной обстановки для горожан старшего поколения. — Друзья, я должен сказать, что «Московское долголетие» возвращается к работе в полном объеме, пандемия отступила, поэтому мы открываем двери кружков, клубов, парков для того, чтобы вы полноценно занимались. Я надеюсь, что популярность проекта за эти годы несколько не уменьшилась, — отметил Сергей Собянин.

Для удобства горожан в центрах обустроены различные пространства на любой вкус. В отличие от привычных учреждений, здесь нет закрытых кабинетов. И каждый желающий может заглянуть и увидеть, чем занимаются другие, а при желании — присоединиться.

В первые дни работы ЦМД в поселении Десеновское местный житель Григорий Кузнецов уже успел сыграть в бильярд и даже стать победителем! Из центра он вышел в приподнятом настроении.

— У меня нет, чтобы описать восторг! Никогда раньше такого дружелюбного и четкого обслуживания не



встречал. Все показали, напоили кофе, спросили, чем заниматься хотим. Буду каждый день сюда бегать обязательно, играть в бильярд и других звать. А еще хочу организовать какой-нибудь вечер: музыкальный или танцевальный. Принесу гитару, будем все вместе песни петь, — рассказал житель поселения Десеновское Григорий Кузнецов.

В спортивном и тренажерном залах можно заниматься йогой, гимнастикой цигун, участвовать в тренировках, танцевать и осваивать восточные единоборства. В гостиной жители серебряного возраста смогут поиграть в би-



27 апреля 2022 года. Десеновское. Григорий Кузнецов — один из первых посетителей Центра московского долголетия (3). Здания оборудованы современно — медиастеной (4), выставкой в холле (1) и многим другим. А лидер клуба «Плету сама» Раиса Марковна Оленева уже занимается любимым делом (2)



льярд, настольный теннис, видеоигры или просто пообщаться. В тихой гостиной можно устроить турнир по шахматам. Здесь же получится почитать книгу или провести литературный вечер. Творческие мастерские сделаны специально для тех, кто любит рукоделие: шьет, вяжет, лепит или рисует. А главное, что каждый желающий может создать клуб по интересам и проводить в нем занятия!

— Теперь есть удобное место и для спорта, и для рукоделия, и просто для общения, — поделилась впечатлениями глава клуба гимнастики и когнитивных тренировок «Здоровье», жительница Троицка Галина Захарова. — Мы все очень ждали, когда наконец откроется центр, и с большим удовольствием с первых дней его начали посещать. А сейчас я еще и сама стараюсь знакомых агитировать! В нашем возрасте важно не выпадать из жизни и заниматься рукоделием и спортом! Жители Новой Москвы совсем скоро смогут посещать занятия по бисероплетению, вокальную студию, бильярдный и гимнастический кружок и многое другое.

— В нашей группе по гимнастике сейчас где-то человек десять. И это мы только начали заниматься! Каждый день кто-то подходит и спрашивает, можно ли к нам присоединиться. И мы с удовольствием всех желающих принимаем! — говорит Галина Ивановна.

Узнать подробности о предстоящих мероприятиях и записаться в клубы по интересам можно, позвонив по номеру телефона: 8 (495) 870-44-44.

Таисия Иванова
newokruga@vm.ru

В ЦЕНТРАХ МОЖНО ОРГАНИЗОВАТЬ КЛУБЫ ПО ИНТЕРЕСАМ

АДРЕСА

- ЦМД «Щапово»: поселок Щапово, дом № 58,
- ЦМД «Московский»: улица Радужная, дом № 33,
- ЦМД «Киевский»: рабочий поселок Киевский, дом №23а,
- ЦМД «Новоефедоровское»: деревня Яковлевское, дом № 4,
- ЦМД «Троицкий»: улица Пушкиновых, дом № 2а,
- ЦМД «Десеновский»: улица Дмитрия Кабалевского, дом № 16/1.

Усилили меры поддержки

РАЗВИТИЕ

В столице одобрили новый пакет мер для поддержки бизнеса и тех жителей, кто потерял работу. Об этом в блоге написал мэр Москвы Сергей Собянин.

Теперь московская промышленность и бизнес смогут брать льготные кредиты у города по более выгодным процентам. Центральный банк снизил ключевую ставку с 20 до 17 процентов.

— Мы существенно расширили круг получателей льготных кредитов. Поддержку от города смогут получить не только предприятия обрабатывающей промышленности, но и организации других отраслей, — сообщил Сергей Собянин.

От предприятий уже поступили 64 заявки на получение льготных кредитов. Также больше внимания власти города уделили нестационарной торговле.

— Легких доходов в этом бизнесе давно нет. Поэтому даже небольшой отток покупателей станет ударом для владельцев киосков, — подчеркнул мэр Москвы.

Под понятие нестационарных торговых объектов попадают киоски, торгующие мороженым, цветами, овощами-фруктами и прочим товаром. Чтобы им помочь, город снизил размеры обеспечительных платежей. Теперь депозиты сокращены с шести до одного платежа, а ранее внесенные средства будут зачтены в счет текущих. Для бизнеса это значит, что их освободят от платы в бюджет в течение пяти месяцев 2022 года.

Еще одним важным вопросом стал туризм. Власти Москвы определили три приоритетных на данный момент области. Это туризм деловой, молодежный и для старшего поколения. Этим сферам окажут финансовую поддержку по итогам отбора, который проводится специалистами «Проектного офиса по



6 марта 2022 года. Москва. Флорист Анна Волынец предлагает посетителям ее торговой точки выбрать тюльпаны для любимых женщин

развитию туризма и гостеприимства Москвы».

— Сейчас не самые лучшие времена для туризма. Но тем важнее для этой отрасли будет помощь со стороны правительства Москвы, — отметил Сергей Собянин. Организаторы мероприятий в сфере делового и организованного молодежного туризма смогут получить возмещение

расходов в размере до 10 миллионов рублей. А размер компенсации за привлечение в Москву людей старшего поколения составит одну тысячу рублей на каждого человека.

В 2022 году также будет в полтора раза увеличено финансирование ежегодного конкурса грантов для социально ориентированных некоммерческих ор-

ганизаций. Ранее эта сумма составляла 400 миллионов рублей, а теперь повысится до 600.

— Сотни тысяч сотрудников и волонтеров, десятки тысяч проектов, которые делают нашу жизнь лучше, — пояснил Сергей Собянин. — Очень не хотелось бы потерять эту огромную энергию.

Помимо этого, социально ориентированные НКО, зарегистрированные в городском реестре «Душевная Москва», смогут получить субсидии из бюджета города. Их можно будет направить на сохранение занятости, оплату стоимости доступа к порталам вакансий и соискателей и приобретение российских компьютерных программ либо переход на свободное программное обеспечение.

Таисия Иванова
newokruga@vm.ru

В ТЕМУ

Поддержку от города смогут получить не только предприятия обрабатывающей промышленности, но и организации других отраслей, среди которых: строительство, деятельность гостиниц и предприятий общественного питания, архитектура и инженерно-техническое проектирование, технические испытания, исследования и анализ, административная деятельность, образование, здравоохранение и социальные услуги, деятельность в области культуры и другое.

Спорт, который объединяет

В столице возобновилась работа велопроката. Какие события и изменения ждут любителей велоспорта, рассказал депутат Московской городской думы Валерий Головченко.

— Популярность велосипедного спорта, равно как и велосипеда — удобного и экологичного вида транспорта, растет. В 2021 году москвичи и туристы совершили пять миллионов поездок! — рассказал депутат. — Обустраиваются веломаршруты, велопарковки, места для размещения велосипеда есть в поездах на МЦК и МЦД. Все это помогает сделать велосипед частью жизни, а не только увлечением для спортсменов.

В этом году для жителей Москвы будут доступны 7500 велосипедов, свыше 720 станций проката. Стоимость проезда останется прежней: «Поминутный» — 20 рублей + 5 рублей в минуту, «На сут-

ки» — 155 рублей, «На месяц» — 615 рублей, «На сезон» — 1235 рублей, «На сезон 60 минут» — 1855 рублей. При этом добавилась и еще одна тарифная опция: «Проголка». Стоимость аренды велосипеда длительностью три часа составит 400 рублей. Тариф действует двое суток, и его можно разбить на несколько поездок.

— Использование городских велосипедов остается доступным по цене, их можно использовать как для коротких поездок, так и для прогулок — например, в выходные всей семьей, — считает депутат.

Популяризация этого спорта невозможна без развития соответствующей инфраструктуры, отмечает Головченко.

— Сегодня в Москве развивается сеть велодорожек, велопарковок. Проектировать все новые дорожные объекты с учетом велотранспорта — это современный подход, который уже реализуется во всей



Депутат Московской городской думы Валерий Головченко участвует в велопробеге

Москве, в том числе и в ТиНАО. Сейчас все новые дороги в округах строятся с велодорожками. К 2025 году в ТиНАО их длина составит 35 километров, — сказал Головченко.

Депутат добавил, что проведение крупных спортивных событий помогает привлечь к такому виду спорта внимание молодежи. В этом сезоне в Москве запланированы четыре веломарафона.

— Московские состязания — особенные. Они позволяют показать как участникам, так и болельщикам красоту Москвы в любое время года: весной, осенью, зимой. Запланирован и ночной марафон. Велозабег — это еще и объединяющее событие, которое дает каждому почувствовать себя частью чего-то большего — общности людей с едиными ценностями, — считает депутат Головченко.

Евгения Степаненко
newokruga@vm.ru

ФЕСТИВАЛЬ



С 23 по 28 апреля в столице прошел весенний фестиваль «Пасхальный дар». Жители Новой Москвы могли посетить мероприятия, проходившие недалеко от станции метро «Теплый Стан», на бульваре Дмитрия Донского и улице Адмирала Руднева.

В этом году «Пасхальный дар» стал первым весенним фестивалем, прошедшим после пандемии. Горожане смогли насладиться праздником без ставших уже привычными ковидных ограничений.

— Мы вновь открываем Пасхальный фестиваль, который проходит в Москве уже в седьмой раз. На два года мы прерывались, но сегодня пандемия отступила, — отметил мэр Москвы Сергей Собянин.

Одними из самых посещаемых мест стали кулинарные мастерские. Ведь какой праздник Пасхи без кулича? А площадка недалеко от Теплого Стана и вовсе сделала акцент именно на приготовлении вкусной выпечки.

В кулинарной мастерскойлюдно. Все хотят попробовать испечь различные угощения по рецептам профессионалов. Посетителям рассказывают, что нужно знать, чтобы приготовить пасху с ягодами и цукатами, кулич с орехами или пасхальные весенние кексы с разными добавками. Особенно много у витрин мам с детьми. — Очень рады, что успели побывать на фестивале. Здесь и ребятишкам есть чем заняться, и нам, взрослым. Я, например,

ГОСТЯМ РАССКАЗАЛИ МНОГО КУЛИНАРНЫХ СЕКРЕТОВ

переписала себе рецепт печенья с цукатами и пеканом! — хвастается жительница Щербинки Елена Яловенко.



ВЛАДИМИР СКОЛЯНОВ

Столичная весна началась с Пасхи

На другой площадке, на улице Адмирала Руднева, глаз радуют витрины с книгами, игрушками и антикварная лавка. Владельцы приглашают не только посмотреть на свои товары. Например, у одного из домиков проводят мастер-класс. Нам предложили сделать из папье-маше пасхальное яйцо и раскрасить в русском стиле. Вокруг галдеж — дети успевают общаться и хвастаться поделками перед родителями.

— Смотри, мама, я жар-птицу нарисовала! — демонстрирует получившуюся композицию семилетняя Саша, которая

вместе с родителями приехала на мероприятие из Мосрентгена.

Атмосфера праздника и весны, игры, мастер-классы, вкусные угощения — важные составляющие фестиваля. Но так же, поучаствовав в мероприятиях, москвичи еще и помогли благотворительности. На площадках стенды представили различные фонды, а часть выручки пойдет на помощь нуждающимся.

И «Пасхальный дар» не последнее мероприятие. Ведь 30 апреля стартует новый фестиваль — «Московская весна». Гости смогут посетить исторические кружки, научиться готовить весенние блюда.

— Ждем новый фестиваль. Приведем ребенка на спектакль ко Дню Победы! — добавляет Елена Яловенко.

Ирина Лешкевич
newokruga@vm.ru

28 апреля 2022 года. Москва. Елена Яловенко с дочерью Анютой и продавец Татьяна Лукашина

ПРОИСШЕСТВИЯ

Трагедия на дублере: На дублере Симферопольского шоссе возле дома № 7 в Щербинке водитель автомобиля совершил наезд на женщину, которая в результате полученных травм скончалась. По предварительным данным, женщина оказалась на проезжей части в месте, где не было никакого пешеходного перехода. Водитель сам вызвал полицию и медиков. Конкретные обстоятельства трагедии выясняются.

Перед судом: Как сообщает столичная прокуратура, муж убитой на территории Новой Москвы «Мисс Кузбасс — 2010» Ксении Сапожковой Александр Попов предстанет перед судом. По данным следствия, в августе 2021 года в ходе ссоры Попов нанес Сапожковой телесные повреждения в виде колото-резаных ран. От полученных ранений женщина скончалась на месте. Далее он вывез тело в лесополосу и закопал его, после чего, выждав некоторое время, заявил в полицию о пропаже жены, которая якобы уехала в Дубай и не выходит на связь. Однако полиция выяснила, что женщина границу страны не пересекала. Позже муж признался в убийстве.

Привести себя в форму к лету

Акцию «Готовимся к лету» запустили в Марушкинском. Каждую субботу, начиная с 30 апреля, можно принять участие в пробежке и зарядке.

Проводить их будет чемпион по силовым видам спорта Александр Фомичев. Пробежка пройдет в парке «Ручеек», в деревне Марушкино. Сбор участников будет проводиться в 8:00 у входа в спортивный комплекс «Снегирь Арена». Потребуется предварительная запись. Зарегистрироваться можно по номеру телефона (903) 612-62-92.

Таисия Иванова
newokruga@vm.ru

ФОТОФАКТ



ВЛАДИМИР СКОЛЯНОВ

23 апреля 2022 года. Краснопахорское. Работников местного самоуправления чаще всего мы представляем людьми занятыми и серьезными. Работа с документами все-таки обязывает. А они, оказывается, еще и прекрасные спортсмены! По крайней мере волейбольные команды у них — что надо. Скрывать этого не стали и участвовали в турнире, чтобы выбрать лучших игроков. В итоге победный кубок первого чемпионата по волейболу среди работников местного самоуправления получила Ольга Колесникова из поселения Внуковское.



«Новые округа» продолжают рубрику, где вы можете задать важный для вас вопрос и получить ответ. Мы вместе делаем ТиНАО лучше!

Приварена надежно: входная дверь держится уверенно

Антон Карпуничев из поселения Краснопахорское:

В селе Красная Пахра в доме № 4 (3-й подъезд) какие-то вандалы сорвали с верхних петель входную дверь.

В подъезд заходить страшно. Кажется, дверь вот-вот упадет. Нужно срочно ее починить!

В доме живут мамы с маленькими детьми.

Им особенно неудобно дверь открывать.

Отвечает заместитель главы администрации поселения Краснопахорское по вопросам ЖКХ **Владимир Сухорунов:**

СПЕЦИАЛИСТЫ ОПЕРАТИВНО ПРОВЕЛИ ВСЕ РАБОТЫ

Уважаемый Антон Иванович! Рабочие оперативно приварили входную дверь подъезда по указанному адресу. Спасибо за своевременное обращение. Надеемся, что подобных случаев больше не повторится.

22 апреля 2022 года. Краснопахорское. Рамиль Фазлыев с сыном Тимуром выходят из подъезда № 4. Дверь отремонтирована!

Звоните
и рассказывайте
о своих
проблемах
по телефону
(499) 557-04-24
(доб. 244)



ВЛАДИМИР СУХУРОВ

Устранили последствия непогоды

Елена Дудакова из поселения Кленовское:

Гуляли с дочкой в парке в селе Кленово и увидели, что информационный стенд еле держится. Видимо, сломался из-за непогоды, которая была не так давно. Одну часть стенда, наверное, выбило сильными порывами ветра. Нужно починить, пока он полностью не сломался! Отвечает глава администрации поселения Кленовское **Алаудин Чигаев:** Уважаемая Елена Сергеевна! Информационный стенд в садовом парке починили.

Стоки отремонтированы

Елена Кузина из поселения Московский:

Поперек пешеходного тротуара вдоль дома № 10 в 3-м микрорайоне находятся ливневые стоки. На некоторых из них отсутствуют решетки. Это может быть очень опасно и травматично. Примите, пожалуйста, меры. Отвечает заместитель главы администрации поселения Московский **Тимур Сократов:**

Уважаемая Елена Владимировна! По указанному вами адресу специалисты устранили все неисправности. Решетки ливневых стоков на месте. Спасибо за обращение!

Уборка под контролем

Виорика Домарева из поселения Первомайское:

Управляющая компания, которая обслуживает дом по адресу: поселок Первомайское, улица Парковая, дом № 5, не убирает мусор во дворе. Скажите, что можно сделать?

Отвечает заместитель главы администрации поселения Первомайское **Александр Шух:**

Уважаемая Виорика Антоновна! Вопрос находится на контроле отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации поселения. Управляющая компания убрала мусор во дворе дома.

Ступеньки у подъезда починят по заявке

Лидия Потапенкова из поселения Воскресенское:

По адресу: поселок Воскресенское, дом № 39 (подъезд № 7), разрушены ступеньки. Невозможно спуститься и подняться. Я чуть ноги не сломала! Также в подъезде плохо прибираются. Скажите, что можно сделать?

Отвечает заместитель начальника отдела ЖКХиБ администрации поселения Воскресенское **Юрий Дудочкин:**

Уважаемая Лидия Анатольевна! С руководством УК проведена разъяснительная работа о недопустимости нарушений в санитарном содержании мест общего пользования многоквартирных домов. Вместе с этим сообщаем, что ремонтно-восстановительные работы ступеней будут выполнены в весенне-летний период. До окончательного решения данный вопрос находится на контроле у администрации.

Прокатиться с ветерком на канатной дороге

Анна Митрохина из поселения Рязановское:

На детской площадке в поселке Знамя Октября около дома № 19 слетело крепление детского канатного мостика. К кому можно обратиться, чтобы его починили?

Отвечает глава администрации поселения Рязановское **Николай Бобылев:**

Уважаемая Анна Викторовна! Рабочие восстановили крепление на игровом канатном переходе и провели осмотр всей детской площадки. Дополнительно отремонтировали сиденья скамеек. В случае обнаружения поломок просим обращаться в диспетчерскую службу по телефону 8 (495) 867-86-42.

А им летать охота!

ПРИРОДА



Во всем мире 14 мая празднуют День перелетных птиц. Многие мигрирующие пернатые уже прилетели в столицу и скоро начнут выводить птенцов. О том, что нужно помнить жителям ТиНАО в это время, рассказал специалист Департамента природопользования и охраны окружающей среды города Николай Кудрявцев.

На территории ТиНАО водится много охраняемых птиц. Одни остаются тут зимовать, другие возвращаются сюда весной. К примеру, уже сейчас можно увидеть черных дроздов, зябликов, желтых трясогусок, черных болотных крачей и коростелей.

— В целом, уже многие птицы успели вернуться. Вторую волну мы ожидаем в мае. Прилетят камышовки, чечевицы и иволги. Вернутся в Москву и соловьи. Их мы сможем увидеть 9–10 мая, — рассказал Николай Кудрявцев. Но редких пернатых можно было увидеть и зимой. К примеру, будни жителей украшали яркие утки-огари, в лесах обитали соколы пустельга и перепелятники. Интересно то, что некоторых из этих птиц не так давно выпустили на территорию Новой Москвы специалисты Мосприроды, и редкие пернатые прижились. Во многом и потому, что их подкармливали местные жители.

12 сентября 2021 года. Михайлово-Ярцевское. Сергей Бурмистров выпускает пустельгу на территории Новой Москвы



— Сейчас лучше не делать этого. Весной появляется много насекомых, растительности. Птицы переходят на естественный корм, — отметил Николай Кудрявцев. Специалист советует помогать пернатым иначе. Стоит начать вывешивать скворечники и искусственные гнезда. Таким образом горожане смогут привлечь птиц в парки и к себе на участки. Это не только красиво, но и полезно. Птицы будут избавлять ваш участок от назойливых насекомых. — Единственная опасность — птенцы. Совсем скоро они начнут вываливаться из гнезд. Трогать их ни в коем случае нельзя. Гнездом или птенцом могут заинтересоваться различные хищники, особенно врановые. Они любопытны, и если заметят, что чело-

век что-то делает, обязательно прилетят посмотреть после его ухода, — предупреждает специалист.



Унести птенца в высокую траву следует только в том случае, если он выпал из гнезда и оказался на открытой территории. В остальных случаях неравнодушные жители могут только навредить. Родители обязательно найдут своего птенца.

Ирина Лешкевич
newokruga@vm.ru

Справка

Красная книга Москвы на сегодняшний день включает в себя 68 видов птиц. При этом каждый из них обозначен одной из шести категорий охраны.

ВЛАДИМИР СМОЛЯКОВ



ПРИГЛАШАЕМ В НОВЫЙ МАГАЗИН ПО АДРЕСУ:
ПОСЕЛЕНИЕ ВОРОНОВСКОЕ, П. ЛМС, Д. 17Б

Открытие 28 апреля!

-20%
89⁹⁰
71⁹⁰

Квас двойного брожения Очаковский, 2 л

-14%
199⁹⁰
149^{90*}

Томаты сливовидные тепличные, 1 кг
* С 28 апреля по 4 мая

-25%
199⁹⁰
149⁹⁰

Сыр мягкий с белой плесенью Классический Камамбер, 50%, 125 г

-28%
249⁹⁰
179⁹⁰

Сосиски Филейные Останкино, в/у, 495 г

ВАША ЭКОНОМИЯ **70⁰⁰**

-10%
279⁹⁰
249⁹⁰

Шашлык из свинины, 1 кг
Вариант сервировки готового блюда

www.market-da.ru

Предложение действительно с 28 апреля 2022 г. по 11 мая 2022 г. Предложение действительно до момента реализации последней единицы товара. Цена указана за единицу товара. Все цены указаны в рублях. Товар может отсутствовать в данном магазине. Количество товара ограничено. Товар может несущественно отличаться от изображения, размещенного в каталоге. Точный перечень товаров (предложений) по акции в конкретном магазине, информацию об организаторе акции, о правилах ее проведения, порядке приобретения товара по ценам, указанным в каталоге, адресах ее проведения узнавайте у менеджеров в магазинах «ДА!». ООО «Фреш Маркет». Юридический адрес: 142842, Московская область, городской округ Ступино, д. Сидорово, ул. Дорожная, владение 2 «а». ОГРН 1117847374171, ИНН 7806461539. РЕКЛАМА

ИСТОРИЯ



Константина Павловича Стрижова в Десеновском знают многие. Когда он выходит на улицу, прохожие приветствуют его, интересуются, как дела и здоровье. А 9 Мая они вновь удивят ветерана, но уже по телевизору. Он будет смотреть парад Победы на Красной площади рядом с президентом России Владимиром Путиным.

В квартире ветерана прибрано и уютно. Константин Павлович всю работу по дому делает сам. Помощи у родных или социальных служб не просит принципиально. В свои 95 лет старается держать себя в форме. Весной и летом он не против выйти в парк, захватив с собой палки для новомодной скандинавской ходьбы. А зимой — сменить их на любимые лыжи. — Правда, моржевать уже, к сожалению, не могу, — вздыхает ветеран. — Знаете, я раньше даже на Ладожском озере окунался в прорубь зимой! Но сейчас здоровье уже не то...

Зато на другие увлечения сил и здоровья хватает. Он участвует в патриотических мероприятиях, иногда играет на аккордеоне и, кажется, никогда не сидит без дела. В преддверии 9 Мая, когда Константин Павлович готовится встретить 77-ю годовщину Победы на Красной площади, корреспондентам «НО» с трудом удалось застать ветерана дома. Но он все же нашел время, чтобы рассказать свою военную историю.

Спали на холодной земле

Спустя пять дней после начала войны 14-летний Костя Стрижов вместе с другими мальчишками приехали на Белорусский вокзал в полном смутении. Им предстояло отправиться на фронт! Но что они умели? Оружие в руках никогда не держали, да и боевых машин не видели... А когда подошли к поезду, поняли: в этой войне их оружием будет не винтовка, а самая обычная лопата для рытья окопов. Ребят набрался целый эшелон. Путь им предстоял длинный: сначала до Вязьмы, а потом до небольшой деревушки на Днестре. О том, что ждало впереди, никто и представить не мог, пока ребята не добрались до Вязьмы...

— Приезжаем, а вокзала уже нет. Разбомбили, — вспоминает ветеран. Некогда людное место опустело в одно мгновение. А вместо здания вокзала, где дети надеялись найти хоть какой-то приют, стояли обугленные руины, нависающие ужас на подростков. Из оцепенения детей вывел голос старшины, который скомандовал всем собраться в ближайшем овраге. — Здесь спать и будем, — объявил он мальчишкам, одетым только в летние футболки и легкие штаны.

Самым удачливым родители успели закинуть в сумки хоть какую-то верхнюю одежду. Константин в их числе не оказался и вынужден был спать на голой холодной земле, положив под голову сумку с вещами.



Константин Стрижов: «В первые годы войны у меня появилась мечта: стать летчиком!»

Вновь у судьбы меняются планы

А рано утром — снова в путь, и уже пешком. Солнце пекло ужасно. Всем хотелось пить. — И почему-то колодцы, которые мы видели, пустые были. Приходилось пить остатки воды с песком и солью, — вспоминает ветеран. — До Днестра добрались только через несколько дней. Голодные жутко, все, что родители из еды с собой положили, уже закончилось... Так школьники оказались в незнакомой деревне, заменив учебу рытьем окопов под гул вражеских самолетов. А свои уютные теплые кровати — на солому под навесом, которую по ночам без конца трепал ветер.

Команда «Воздух!»

Спустя неделю линия обороны была готова, и ребята направились из деревни в ближайший город, где была железная дорога. Наконец-то домой! — Идем строем, уже видим городишко. И тут команда: «Воздух!» Налетели тридцать юнкеров (немецких самолетов. — «НО»), началась бомбардировка... — рассказывает ветеран. Мальчишки бросились врассыпную. Самолеты пикировали над зданиями, словно ласточки перед дождем, наводя на ребят ужас. Город превращался в руины в считанные секунды. И понимание того,

что твоя жизнь висит на волоске, заставляло ребят замереть от страха. Тот ужас, что испытал 14-летний Костя Стрижов, словами не передать. Но после увиденного он не помнил ничего: ни поезда на Москву, ни дороги, ни товарищей. Из оцепенения его вывел только голос старшины, давший команду на выход. Москва. Приехали.

Оборванный мальчишка

— Нас высадили где-то на окраине города. Как до дома добираться — непонятно, — вспоминает ветеран, — через всю Москву пришлось пробираться. Где-то пешком, где-то на трамваях. Усталость и голод постепенно брали свое. Ближе к концу пути юноша не мог нормально идти, останавливался через каждые сто метров. Лишь бы отдышаться. Грязный, в порванной одежде, мальчишка уже не думал ни о чем, кроме как скорее добраться до своих. А когда уви-



21 апреля 2022 года. Десеновское. Константин Павлович прогуливается по Аллее Славы (1). Раньше он побеждал в соревнованиях по бегу и лыжам (4,5), а поддерживала ветерана жена Евгения (3). Курсанты Новосибирского училища, среди которых и Стрижов (2)



дел родной дом, только и смог, что облокотиться на калитку. — Дунь, тут какой-то оборванец тебя спрашивает! — крикнула бабушка, случайно выйдя на улицу и увидев пацаненка. Внука в таком состоянии она узнать не смогла. — Мать признала меня сразу. Чуть ли не волоком затащила, и я уснул мгновенно, даже мыться не пошел, — вспоминает Константин Павлович.

Бомбы разрывались рядом с домом

Злосчастные немецкие самолеты вскоре вновь застали его и в родной деревне Борисово (сейчас это юг Москвы. — «НО»). Поэтому на окраине тоже пришлось рыть окопы. Правда, прятались в них недолго. — Сваришь на обед картошку или суп, а тут — тревога. Бежишь в окоп, возвращаешься, а еды-то уже и нет. Кто-то утащил, — рассказывает ветеран. — Поэтому местные стали рыть окопы на во-



их участках. Хотя и ими редко пользовались, привыкли. Для мальчишек наблюдение за воздушными боями над Москвой и окрестностями стало обычным делом. Особенно завораживали ночные стычки, когда прожектора «выхватывали» немецкие самолеты, а советские зенитки тут же сбивали их, заставляя рассыпаться на сотни частей. Но когда один такой налет совершили на деревню Стрижова, ребятам было не до наблюдений.

— Как-то сидим с друзьями, смотрим за боем. И тут глядь — летят самолеты, слишком близко к нам. И вдруг бомбы бросают! Мы врассыпную... Одна-то бомба в пруд попала, там взорвалась. А вот вторая — между нашим домом и соседским, — рассказывает ветеран. — Я едва до окопа успел добежать! Всю ночь болся высунуться — слышал, как разрывались снаряды, как падали на землю куски дома. А чьего — понять не мог... И когда вышел из укрытия, глазам не поверил: дома соседа будто и не было никогда.

— Потом решился наконец и посмотрел на наш дом. Вроде все на месте: вижу печку, стол. И только потом понимаю — одной стены-то нет... — вспоминает ветеран. — Ну, хоть живы остались.

Если тебя убьют — узнаю по родимому пятну на спине

А пока дома восстанавливали, ребят продолжали собирать и отправлять рыть окопы. Однажды вызвали добровольцев, чтобы те отправились под Лыткарино, а потом в Подольск. — Мать мне говорит, мол, опыт у тебя есть, езжай, — рассказывает ветеран. — Она боялась за меня, конечно. Но ничего не поделаешь.

Женщина старалась подбадривать сына. Шутила, собирая в путь. Хотя вряд ли это можно было назвать шуткой. — Да ты не переживай! Если тебя убьют — узнаю по родимому пятну на спине, — сказала она и неожиданно для самой себя засмеялась.

Константин шутку оценил и пообещал, что не придется маме ничьи спины рассматривать. Хотя могло быть иначе...

Как-то раз закончили ребята поздно, решили отдохнуть. Собрались у повозки с лошастью, сели — кто-то на обозе, кто-то рядом с ним.

— И только закурили, — признается ветеран. А тут самолеты вражеские! Ужасающая красота боя захватила мальчишек настолько, что они не сразу заметили, как юнкеры пошли на пике чуть ли не над ними.

— Начали бомбы падать. Двенадцать штук какой-то немец сбросил! Мы даже не успели спрятаться, как лошадь перепугалась и рванула куда-то в темноту, — вспоминает ветеран. — Мы все попадали. Благо ни один снаряд не попал. Пришлось переждать налет. А утром ребята отправились посмотреть на воронки от бомб.

— Солдаты, что там были, удивились: мол, вот так да, такой отряд, и все живы после бомбежки! — вспоминает Стрижов. А потом спросили, а не курили ли ребята случайно перед налетом. Те лукавить не стали. И поняли, что беду-то они сами на себя накликали: в темноте с неба хорошо

видно огоньки от папирос, особенно если тех много... Так немцы мальчишек и обнаружили. — С тех пор я курить и бросил, — улыбается Константин Стрижов.

Путь до Победы

После всех этих историй Константин Стрижов точно решил для себя: будет летчиком! Наверное, сама судьба ему велит связать жизнь с небом, раз так старательно оберегает от вражеских бомб. До 1943 года молодой человек учился в школе и работал на заводе. А затем пошел в летное училище. Но ходить на пары им пришлось недолго: осень прошла, и всех студентов перебросили в Горно-Алтайск — заготавливать лес почти наравне с заключенными, что находились там. — Мы с ними не пересекались. Они за борчиком были. Но у них и домики отапливались, и еда хорошая была в отличие от нас, — вспоминает ветеран.

После чего многие курсанты начали болеть. Константин не простыл ни разу, но его настигла другая беда. Весной, когда студентов вернули в город, выяснилось, что у юноши упало зрение. — Так моя мечта стать летчиком и погибла, — вздыхает Константин Павлович. Но он не стал отчаиваться. Поступил на радиота и отправился на учебу в Новосибирск. И уже готовился отправиться на фронт.

— Но экзамены я сдал на все пятерки, так что оставили меня в училище обучать других, — говорит ветеран. — Нас трое таких было. Шуму мы, конечно, подняли! Но командир сказал, что приказ не обсуждается. Говорил, что за хорошую работу нас в Москву отпустят. А там уже и на фронт распределят.

ПРАЗДНИК КОНСТАНТИН ПАВЛОВИЧ ВСТРЕТИТ НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ, РЯДОМ С ПРЕЗИДЕНТОМ

И даже после этого судьба распорядилась иначе. В Москве снова пришлось учиться и работать. А вскоре и война закончилась. Наступила долгожданная победа.

Готовность № 1

Каждый год 9 Мая для Константина Стрижова волнительный праздник. В этом году — особенно, поскольку его, как и некоторых других, позвали на трибуну на Красной площади. Волонтеры помогают ему и всем участникам подготовиться к параду. Ветеранов уже свозили на медицинское обследование. Для каждого сшили индивидуальный костюм. А буквально за день до интервью «НО» Константин Павлович побывал на благотворительной акции «Красная гвоздика». Там ему провели фотосессию.

— Теперь каждый день чуть ли не по минутам расписан. Суета, даж с внуками не поговоришь! Ладно хоть на машине возят, а то у меня самого транспорта нет, — смеется Константин Стрижов. — Но это приятно, конечно. Я даже подумать о таком не мог, ни в юношестве, ни сейчас! Вот такой сюрприз на 9 Мая.

Ирина Лешевич
newokrug@vtn.ru

Только смелым покоряется тайга

ОБРАЗОВАНИЕ

В апреле ребятам из школ и колледжей Москвы выпала возможность побывать в карельской тайге. Подростки десять дней находились в пешем путешествии с профессиональными инструкторами. Среди юных участников экспедиции были ученики школы № 2070 поселения Сосенское Ульяна Ершова и Богдан Базаров.

О возможности попасть в такое необычное путешествие ребятам рассказали в школе. Для этого им предложили всего лишь пройти несколько интеллектуальных заданий, в том числе — написать эссе.

— Но далеко не все наши одноклассники решили хотя бы попробовать себя. Оно и понятно. Нужно адекватно оценить физическую подготовку, прежде чем решаться на такой серьезный шаг, — добавляет Богдан.

Когда ученики оказались на месте, то убедились в этом. Участникам пришлось передвигаться по лесам на лыжах. С помощью инструкторов устраивать стоянки, готовить походную еду. А запасы воды пополнять как истин-

ные туристы — топить снег в котелках. Благо недостатка в нем не было.

Богдан вспоминает, что ему идти на лыжах было несложно.

— То ли воздух там другой, то ли подогнало желание доказать себе, что справлюсь. Но лично я практически не уставал, — вспоминает он, — а еще вокруг было очень красиво, аж дух захватывало! На снегу то тут, то там виднелись следы диких животных. Кто-то из ребят узнал отпечатки лося, а кто-то даже рыси. В кронах сосен сновали белки и глухари. Один раз, вспоминает Ульяна, видела ласку. Еще, по признанию школьников, такого количества снега они раньше не видели. Иногда сугробы доставали им до плеч. А снег был настолько чистым, что солнце, которое отражалось от сугробов, слепило глаза.

— Никогда такого не видела. Я раньше много где бывала, но только в городах. В Европу с родителями ездили, по Золотому кольцу. И я раньше даже не замечала, что в городе снег какой-то сероватый. А тут кристально чистый, — улыбается Ульяна, — и погода странная. Ночью мороз ужасный, а днем очень солнечно и жарко из-за того, что постоянно были в движении. Мы на пятый день, когда через реку переходили, загорели все!

Но не все разделяли этот энтузиазм. Некоторые явно переоценили свои силы. — На второй или третий день три из четырех девочек сказали инструктору, что хотят вернуться на базу.

Одна я зубы сжала и продолжила идти. Хотя очень боялась, что не выдержу, — честно признается Ульяна.

Отправить девочек обратно не означало ничего хорошего. Запасы участников похода были разделены по всем рюкзакам так, чтобы хватило на десять дней путешествия и при этом не было слишком тяжело нести их на себе. Да и возвращаться на базу пришлось бы всем. Ребята попытались успокоить девочек.

— Повезло, что удалось их убедить продолжить путь. Ведь туризм — это в первую очередь командная работа. Не продолжи девочки путь, и всей команде пришлось бы туго, — говорит Богдан.

В том числе это и сплотило ребят. Богдан и Ульяна вспоминают, как в первый день похода, пока все ребята находились в домиках, никто друг с другом не общался. Все скучали по родным и волновались перед стартом. Зато в конце, когда поход закончился, очень долго сидели и вспоминали все, что с ними приключилось за это время.

— Я думала, ну, закончится путешествие, вряд ли скучать буду по ребятам и походу. Но в итоге даже всплакнула, — улыбается Ульяна.

Ребята довольны не только тем, что прошли отбор в такой серьезный поход, но и что смогли достойно преодолеть все выпавшие испытания.

— Это был уникальный опыт! Да, было сложно, иногда всерьез думали сдать. Но зато теперь знаем, что морально и физически готовы к подобному, — делится впечатлениями Богдан.

Ирина Лешкевич
newokruga@vm.ru

19 апреля
2022 года.
Сосенское.
Ульяна Ершова
и Богдан
Базаров

Президент отметил заслуги ученика

Ученик 9-го класса школы № 2073 Евгений Черный 26 апреля встретился с президентом России Владимиром Путиным. Девятиклассник был частью паралимпийской команды страны.

Евгений Черный — кандидат в мастера спорта, трехкратный победитель первенства страны по лыжным гонкам и биатлону. Он должен был выступить на XXIV Паралимпийских зимних играх. Президент встретился с олимпийцами и паралимпийцами в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца.

Таисия Иванова
newokruga@vm.ru

Частности

Реклама

Недвижимость

● Сниму жилье. Т. 8 (965) 159-17-42

Юридические услуги

Городской Центр ПРАВОВОЙ ЗАЩИТЫ

- помощь обманутым вкладчикам
- расторжение договора с юристами
- жилищные и наследственные споры
- улучшение жилищных условий
- расторжение договоров ренты
- помощь по списанию долгов

8 (499) 938-98-96

ОИРН.120720032767

Работа и образование

● На АЗС требуется лицензированный охранник. Т. 8 (903) 027-18-83

Товары и услуги

КУПЛЮ РАДИОДЕТАЛИ

В любом количестве и состоянии

Платы от измерительной и вычислительной техники

любые пром. электроприборы и провода

8 903 125-40-10

ГОРОДСКАЯ СЛУЖБА РЕМОНТА

СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ, Электроплит.

Пенсионерам скидка до 50%.
Бесплатный Выезд.

8-499-714-78-94

● Ремонт: стиралки, холодильники и пр. Т. 8 (985) 636-91-89
● Ремонт стиральных машин и холодильников. Т. 8 (977) 000-68-92

Коллекционирование

● Куплю: открытки, книги, игрушки, антиквариат. Т. 8 (916) 671-25-83
● Книги. Выезд от 200 экз. Оплата сразу. Т. 8 (495) 128-50-09





22 апреля 2022 года. Кленовское. Добровольные пожарные (слева направо) Андрей Облоков и Дмитрий Зибров (1). Спасательная служба на водных объектах (2). Командир отделения Вячеслав Гросу (3). В учениях была задействована дирекция по обслуживанию зеленого фонда ТиНАО (4) и вертолет Московского авиационного центра (5)



Победить стихию

БЕЗОПАСНОСТЬ

В поселении Кленовское 22 апреля прошли масштабные учения по ликвидации чрезвычайных ситуаций из-за природных пожаров.

На один день район рядом с деревней Зыбино превратился в учебный полигон. Здесь, по легенде, произошел пожар. Из-за неосторожного обращения с огнем загорелись трава и кустарники. Пламя распространялось так быстро, что под угрозой возгорания оказалась целая деревня!

В опасной зоне находились не только дома и хозяйства местных жителей, но и газораспределительный пункт с подстанцией. Помощь пришла уже через считанные минуты. В небе появились вертолеты Московского авиационного центра, а еще через мгновение были видны и машины пожарных спасателей. Помощь оказывалась и с воды. Для оповещения и спасения жителей задействовали специальную технику. А к тем, кто

СПАСАТЕЛИ ГОТОВЫ ПРИЙТИ НА ПОМОЩЬ

оказался далеко от водоема, тут же выехали расчеты быстрого реагирования на пожарно-спасательных мотоциклах.

Евгения Степаненко
newokruga@vm.ru



ГОРОДСКАЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ СЛУЖБА ПО ВОПРОСАМ ПОХОРОННОГО ДЕЛА
Постановление Правительства Москвы №363 от 20.04.1993 | Номер свидетельства государственной регистрации 024.266

Важно знать: что делать в экстренной ситуации

Порядок действий в случае смерти человека:

1. Вызовите сотрудника специализированной службы по вопросам похоронного дела после подтверждения факта смерти экстренными службами. **Круглосуточный телефон ГСС «Ритуал-Сервис»: 8 (495) 009-87-61.**
2. Запишите табельный номер сотрудника ГСС.
3. Приготовьте паспорт и медицинский полис покойного.

Важно!

Убедитесь, что к вам приехал вызванный вами сотрудник ритуальной службы: проверьте его паспортные данные и номер служебного удостоверения. Так вы будете уверены, что перед вами не мошенник, получивший информацию от неизвестных источников.

Всю организацию траурного мероприятия мы берем на себя:

1. Круглосуточная бесплатная консультация по телефону **8 (495) 009-87-61.**
2. Получение бесплатного участка для захоронения*.
3. Подтверждение прав на имеющийся участок на кладбище в соответствии с новыми правилами (электронный паспорт 2022 г.)*.
4. Обеспечение бесплатной перевозки покойного в морг и взаимодействие с моргом по всем вопросам.
5. Оформление полного пакета документов, необходимого для организации прощания по гражданским и религиозным обрядам.
6. Содействие в получении положенных государством льгот и компенсаций в полном объеме.

*При получении нотариально заверенных полномочий

Круглосуточная консультация по вопросам организации похорон по телефону 8 (495) 009-87-61 или на сайте службы RITUAL.RU

Постановление Правительства Москвы №363 от 20.04.1993. Номер свидетельства государственной регистрации 024.266. ЗАО "Ритуал-Сервис" ОГРН 1027739098661 | Реклама 18+

10 ЛЕТ ТИНАО

«НО» продолжают рубрику, в котором мы вспоминаем самые интересные события, которые произошли в Новой Москве за последние десять лет. На этот раз — в поселении Вороновское.

ЧТО БЫЛО

На момент 1 июля 2012 года Вороновское — это сельское поселение Подольского района Московской области с 23 населенными пунктами. Став частью Новой Москвы, Вороновское оказалось самым большим поселением ТиНАО! Его площадь составила 206,25 квадратного километра. Через Вороновское протекают сразу шесть рек — Моча (приток Пахры), Лопасня, Поляница, Безымка, Вороновка и Алешинка.

ЖЕЛЕЗНО СРАБОТАЛИ

В 2021 году десятиклассник школы № 2073 Александр Шестаков стал победителем национального чемпионата профессионального мастерства WorldSkills в компетенции «Обработка листового металла». А это значит, сделать модель танка, самолета для него не проблема! Необычно еще и то, что подготовила Александра Шестакова учительница Ирина Дубова, которая связала свою жизнь с профессиями весьма не женскими — была сборщиком авиационной техники, техником-путейцем. Правда, свое призвание нашла, став учителем технологии. — Я и в школу пришла в том числе, чтобы вырастить чемпиона как раз для конкурса профессионального мастерства, — рассказывала педагог, желание которой исполнилось быстро!

ВОЛК ПРОШЕЛ ЛЕСОМ

В декабре 2021 года Департамент природопользования и охраны окружающей среды Москвы получил звонок, которого точно никогда не ожидал, — местные жители увидели в окрестностях СНТ «Такатор» волка! Специалисты департамента медлить не стали. Тепло оделись, взяли лыжи, снегоходную технику и приехали исследовать местность. Но от волка не осталось ровным счетом ничего: ни следов, ни остатков добытых животных, ни экскрементов. Увидели здесь только следы собак, что логично. А волков в этой местности последний раз замечали около 20 лет назад.

ВСЕ ЗА ОДНОГО

Если ребята приходят в школу № 2073 раньше всех, а уходят позже — значит, они ученики лучшего кадетского класса по итогам 2021 года. Они не против учиться даже тогда, когда все их друзья отдыхают от уроков. Да еще и в выходные успевают организовать несколько классов мероприятий. И главное, что все в удовольствие!

ФАКТ

По данным на 1 апреля 2022 года, в поселении Вороновское официально проживают 13 292 человека.



Чемпионы в спорте и географии

ЦИФРА

23

спортивные и 13 многофункциональных площадок установили в Вороновском за десять лет. В 2017 году в поселке ЛМС появился Семейный сквер для тихого отдыха, а в деревне Семеново — хоккейная коробка с трибунами.

ИНТЕРЕСНО

В школе № 2073 учится Маргарита Александрова — чемпионка Москвы по восточным танцам.

ТЕ, КТО ГРЯЗИ НЕ БОИТСЯ

А иногда, приехав в Вороновское, сложно остаться чистым. Так бывает два раза в году — летом и в начале осени, когда здесь стартует Тропа боевого братства — полоса препятствий длиной пять километров! В прошлом году сюда приехали 50 команд со всей России, чтобы побороться за звание чемпионов. Сухими и чистыми с тропы, конечно же, не вышел никто. Зато каждому были обеспечены хорошее настроение и памятные призы.

Алина Зинина
newokruga@vm.ru

Тропа боевого братства (1). Александр Шестаков (3). Кадеты Маргарита Александрова и Михаил Шепель (2)



ТРАССА МИРОВОГО УРОВНЯ

В поселке ЛМС есть место, которым восхищаются спортсмены и технические специалисты, связанные со спортивной ходьбой, — это Вороновская набережная. Или по-другому — трасса, которая многие годы принимает здесь скороходов со всей России, а несколько лет назад тут проводились даже международные соревнования. До 2016 года вороновские турниры имели статус European Permit Meeting: сильнейших атлетов представляли Италия, Испания, Франция, Польша, Чехия, Греция, Словакия, Украина, Беларусь и Россия. В 2019 году набережную реконструировали. На трассе появился новый асфальт, а рядом с ней — места отдыха, где можно наблюдать за соревнованиями мирового уровня.



Старинная усадьба ждет гостей

КУЛЬТУРА



Благотворительная акция «День в музее» проходит в России уже не первый год. С 22 апреля к ней присоединился и музей-усадьба «Остафьево» — «Русский Парнас».

Она направлена на социальную поддержку военнослужащих и членов их семей, ветеранов, волонтеров, представителей молодежных организаций, многодетных семей, которые могут записаться на бесплатную экскурсию.

Посетителям предложат прогуляться по усадебному парку и Главному дому. Гости музея познакомят с историей, ландшафт-

ными особенностями, архитектурными постройками и памятными объектами. А экспозиции Главного дома расскажут о судьбе здания, фактах личной и творческой биографии ее владельцев и многих других людях, чья жизнь и судьба тесно связаны с музеем-усадьбой «Остафьево» — «Русский Парнас».

Особое внимание экскурсоводы уделят внутреннему убранству музея. Специалисты подробнее расскажут в парадных анфиладах (ряд примыкающих друг к другу элементов. Анфиладные помещения, как правило, соединяются дверными проемами. — «НО») дворца о художественных особенностях оформления интерьеров первой половины XIX века.

Посетить музей желающие смогут 13 мая и 26 июня. Для записи необходимо позвонить по номеру телефона 8 (495) 920-49-99.

Таисия Иванова
newokruga@vm.ru



15 марта 2021 года. Рязановское. Валерия Катункина рассматривает интерьеры музея-усадьбы «Остафьево» — «Русский Парнас»



Если вы хотите поделиться с нами новостью о том, что происходит в вашем поселении

NEWOKRUGA@VM.RU

(499) 557-04-24

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Карповой Т.В. (идентификационный номер квалификационного аттестата 77-13-18, почтовый адрес: МО, г. Краснознаменск, ул. Гагарина, д. 9, кв. 16, e-mail: 3427866@gmail.com, контактный телефон 8 (926) 342-78-66) в отношении земельных участков с КН№ 50:27:0020229:1178, КН№ 50:27:0020229:1179, расположенных по адресу: г. Москва, поселение Щаповское, вблизи д. Шаганино, ДНП «Европейская долина-2», уч. 129, г. Москва, поселение Щаповское, вблизи д. Шаганино, ДНП «Европейская долина-2», уч. 130, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельных участков. Заказчиком кадастровых работ является правообладатель земельных участков: Латушкин Евгений Иванович, проживающий по адресу: г. Москва, ул. Луганская, д. 4, корп. 1, кв.305, телефон для связи 8 (929) 912-19-70.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, д. 15 (каб. 208) 30 мая 2022 г. в 12 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, д. 15 (каб. 208). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 29 апреля 2022 г. по 30 мая 2022 г. (по рабочим дням) по адресу: Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, д. 15 (каб. 208). Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границ: г. Москва, поселение Щаповское, вблизи д. Шаганино, ДНП «Европейская долина-2», КН№ 77:22:0020229:1225; г. Москва, поселение Щаповское, вблизи д. Шаганино, ДНП «Европейская долина-2», уч. 131, КН№ 77:22:0020229:1180; г. Москва, поселение Щаповское, Моравская ул., влд. 4/1, КН№ 77:22:0020229:1162. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Родионовой Еленой Александровной, 142300, МО, г. Чехов, ул. Чехова, д. 79, корп. 4, оф. 103, lena.rodionova.76@mail.ru, 8 (925) 111-000-2, реестровый № 31027 выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым №50:27:0020302:224 расположенного: город Москва, поселение Щаповское, с. Ознобишино. Заказчиком кадастровых работ является: Корнеева Светлана Михайловна, Московская обл., гор. Подольск, ул. Ватутина, д. 28, кв. 16, +7(926)964-61-41. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Московская область, г. Подольск, пр-т Ленина, д. 146/66, оф. 108 «30» мая 2022 г. в 10:00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская область, г. Подольск, пр-т Ленина, д. 146/66, оф. 108. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «29» апреля 2022 г. по «30» мая 2022 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «29» апреля 2022 г. по «30» мая 2022 г., по адресу: Московская область, г. Подольск, пр-т Ленина, д. 146/66, оф. 108. Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: земельный участок с КН 50:27:0020302:32, расположенный по адресу: город Москва, поселение Щаповское, с. Ознобишино, земельный участок с КН 50:27:0020302:15, расположенный по адресу: город Москва, поселение Щаповское, с. Ознобишино, а также все земельные участки, расположенные по адресу: город Москва, поселение Щаповское, с. Ознобишино, и в кадастровом квартале 77:22:0020302. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Чабановым Антоном Геннадьевичем (111673, г. Москва, ул. Салтыковская, д. 5, корп. 1, кв. 1, geoicad@mail.ru, 8 (925) 861-06-40, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, — 37014) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 77:06:0012020:1061, расположенного: г. Москва, с. Захарино, улица Гагарина, д. 8.

Заказчиком кадастровых работ является Красавин Александр Анатольевич, 117393, г. Москва, ул. Архитектора Власова, д. 35, кв. 25, контактный телефон: 8 (962) 933-89-29.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Москва, д. Захарьино, ул. Гагарина, д. 8, 29 мая 2022 г. в 11 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Москва, Волжский бульвар, дом 41, корп. 2, стр. 1, пом. 9 с 29 апреля 2022 г. по 29 мая 2022 г.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 29 апреля 2022 г. по 29 мая 2022 г. по адресу: г. Москва, Волжский бульвар, дом 41, корп. 2, стр. 1, пом. 9.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы, расположены в границах кадастрового квартала 77:06:0012020, все смежные земельные участки, расположенные по адресу: г. Москва, д. Захарьино, ул. Гагарина, д. 8.

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Кадастровым инженером Пахомовой Марией Викторовной, квалиф.аттестат № 50-11-742, адрес: Дмитровский р-н, с. Куликово, ул. Новокуликово, д. 36, к. 55, тел. 8 (925) 802-05-86, e-mail: topologia@list.ru, выполняются работы по уточнению местоположения границ земельного участка с 50:26:0140401:285, расположенного по адресу: г. Москва, с/о Петровский, п. Рассудово, ул. Заречная, д. 11. Заказчиком кадастровых работ является Аникин Андрей Алексеевич, адрес: г. Москва, п. Рассудово, ул. Заречная, д. 11.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится **30.05.2022 г. в 11:00** по адресу: Московская обл., г. Дмитров, мкр. им. Вл. Махалина, д. 21, оф. 205. Ознакомиться с проектом межевого плана, выразить возражения по межевому плану и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности можно с 29.04.2022 г. по 30.05.2022 г. по адресу: Московская обл, г. Дмитров, мкр. им. Вл. Махалина, д. 21, оф. 205. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ и чьи интересы могут быть затронуты, расположены в кадастровом квартале 77:21:0140401. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, документы, о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Верхотуровым Кириллом Анатольевичем, МО, г. Красногорск, Ильинское шоссе, д. 6, кв. 240, verkirill@list.ru, тел. 8 (916) 377-60-17, реестровый номер 27053, в отношении земельного участка с КН№ 50:27:0030136:20, расположенного по адресу: город Москва, поселение Михайлово-Ярцевское, СНТ «Пахра», вблизи д. Дровнино, уч. 111, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Боркина Полина Алексеевна, проживающая по адресу: Москва, ул. А. Пилюгина, д. 4, кв.177, тел. 8 (916) 863-66-94.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Москва, ул. Тушинская, д. 17, этаж 9, оф. 4, 31 мая 2022 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Москва, ул. Тушинская, д. 17, этаж 9, оф. 4.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 2 мая 2022 г. по 20 мая 2022 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 2 мая 2022 г. по 20 мая 2022 г., по адресу: г. Москва, ул. Тушинская, д. 17, этаж 9, оф. 4.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: г. Москва, п. Михайлово-Ярцевское, СНТ «Пахра, вблизи дер. Дровнино, уч. 34а, и все заинтересованные лица.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).



ФИГУРА С РИСУНКА «ВИТУРИАНСКИЙ ЧЕЛОВЕК» ЛЕОНАРДО ДА VINЧИ					ЛЕСТНИЦА ДЛЯ АВИАПАССАЖИРОВ	БЕЗГРАМОТНЫЙ
ГДЕ ОБРЕЛ ВЕЧНЫЙ ПОКОЙ ТИРАННОЗАВР ИЗ МУЛЬТФИЛЬМА «МИНЬОНЫ»?	«МЕРИЛО ЮВЕЛИРА»	СТУКАЧ С КРЫЛЬЯМИ			КРУПНЕЙШИЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ЛИТЕРАТУРЫ ФРАНЦУЗСКОГО ВОЗРОЖДЕНИЯ	
ИСПРАВЛЕНИЕ ОШИБОК В ТЕКСТЕ	РУССКИЙ ХУДОЖНИК КУИНДЖИ ПО ИМЕНИ	ПОДПИСАННЫЙ ДОНОС ПРЕЖДЕ НА РУСИ			«МНЕ СНИТСЯ, ЧТО МЕНЯ ВЕДЕТ ... ПО ГОЛУБЫМ ПРЕДУТРЕННИМ ДОРОГАМ»	«ЛИАНА В СПОРТЗАЛЕ»
В КАКОЙ СТРАНЕ ПРОХОДИЛИ ОЛИМПИСКИЕ ИГРЫ 2000 ГОДА?	«МИНОИСКАТЕЛЬ»	«ЕСЛИ ПРОДАВЕЦ СЛИШКОМ ЛЮБЕЗЕН, СМОТРИТЕ НА ...»	ЭЛЕМЕНТ ОПАСНОСТИ			



РУССКИЙ МОРЕПЛАВАТЕЛЬ						
АРОМАТНЫЙ РЕЗЕРВУАР	МУЗЫКАЛЬНАЯ КОМЕДИЯ «... СЕРЕБРИСТЫЙ» ОТ ТИГРАНА КЕОСЯЯНА					

					СЫРЬЕ ДЛЯ УХИ	
		С ГОЛОВЫ В СОРЕ		РУССКИЙ ДЕБОШИР		ПРОДЮСЕР ЛЕДОВЫХ ШОУ
					БЕСЕДА О ЦЕНЕ	

						2
						«КА-ЛИБР КАПИТАНА»

ДЕТЕКТИВНЫЙ РОМАН «... ПАМЯТИ» У АЛЕКСАНДРЫ МАРИНОЙ	АНАЛОГ НАШЕГО КГБ В ГДР	ВЕТРЯНАЯ, НО НЕ МЕЛЬНИЦА	ПОКАЗНОЙ ОБРАЗ
---	-------------------------	--------------------------	----------------



					СИНОНИМ ПАРЫ
					ОСНОВНОЙ ПРОДУКТ ПОЧТИ ДЛЯ ПОЛОВИНЫ НАСЕЛЕНИЯ ЗЕМНОГО ШАРА

1	КОМПЬЮТЕРНЫЙ ВИРУС
ПИСАТЕЛЬ СРЕДИ АДРЕСАТОВ АХМАТОВСКОГО «ВЕНКА МЕРТВЫМ»	5

					ИТАЛЬЯНСКИЙ КЛАССИК, ПАНИЧЕСКИ БОЯВШИЙСЯ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ	ГИГАНТ КОМПЬЮТЕРНОЙ ИНДУСТРИИ
					РОДНОЙ ГОРОД РУССКОГО ХУДОЖНИКА ВИКТОРА БОРИСОВА-МУСАТОВА	СВЕРНУТЬ ЗА ...

ИТАЛЬЯНСКИЙ КЛАССИК, ПАНИЧЕСКИ БОЯВШИЙСЯ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ	ГИГАНТ КОМПЬЮТЕРНОЙ ИНДУСТРИИ
РОДНОЙ ГОРОД РУССКОГО ХУДОЖНИКА ВИКТОРА БОРИСОВА-МУСАТОВА	СВЕРНУТЬ ЗА ...

КОМАНДИРСКАЯ ЗЕМЛЯНКА	ОЦЕНКА ШТОРМА	КОНЬЯК ГРУЗИНСКОЙ ВЫДЕРЖКИ
ИЗБРАННИК ПРИНЦЕССЫ ТУРАНДОТ	«ДУХ И ... ЗАКОНА»	ЛЮБИМАЯ КИТАЙСКАЯ ... ГЕНЕРАЛШИ ЕПАНЧИНОЙ РАЗБИТА КНЯЗЕМ МЫШКИНЫМ

					ИТАЛЬЯНСКИЙ КЛАССИК, ПАНИЧЕСКИ БОЯВШИЙСЯ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ	ГИГАНТ КОМПЬЮТЕРНОЙ ИНДУСТРИИ
					РОДНОЙ ГОРОД РУССКОГО ХУДОЖНИКА ВИКТОРА БОРИСОВА-МУСАТОВА	СВЕРНУТЬ ЗА ...

ИТАЛЬЯНСКИЙ КЛАССИК, ПАНИЧЕСКИ БОЯВШИЙСЯ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ	ГИГАНТ КОМПЬЮТЕРНОЙ ИНДУСТРИИ
РОДНОЙ ГОРОД РУССКОГО ХУДОЖНИКА ВИКТОРА БОРИСОВА-МУСАТОВА	СВЕРНУТЬ ЗА ...

ЛАГЕРНАЯ ОБУВЬ ГЕРОЯ МЕЛОДРАМЫ «ВОКЗАЛ ДЛЯ ДВОИХ»	4
---	---

					«ВЕСЕЛА ТВОЯ ... КОРОТКАЯ С ГРОМКОЙ ПЕСНЕЙ ВЕСНОЙ НА ЛУГУ»
					«ЕСЛИ ПРОДАВЕЦ СЛИШКОМ ЛЮБЕЗЕН, СМОТРИТЕ НА ...»

ИТАЛЬЯНСКИЙ КЛАССИК, ПАНИЧЕСКИ БОЯВШИЙСЯ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ	ГИГАНТ КОМПЬЮТЕРНОЙ ИНДУСТРИИ
РОДНОЙ ГОРОД РУССКОГО ХУДОЖНИКА ВИКТОРА БОРИСОВА-МУСАТОВА	СВЕРНУТЬ ЗА ...

КОГО ПО ПОЯС ВОЗВРАЩАЮТ С ТОГО СВЕТА ГЕРОИ МУЛЬТФИЛЬМА «ВПЕРЕД»?					МОЖНО СКАЗАТЬ, ЧТО ЭТОТ ФРАНЦУЗ В СВОЕ ВРЕМЯ СТАЛ ПЕРВЫМ ШАХМАТНЫМ ГРОССМЕЙСТЕРОМ
«ДИЕТА «ВО ИМЯ ВЕРЫ»	ДАМА С УПУИРИНКОЙ	ГЛУБОКИЙ ЯР ИЗ ГОГОЛЕВСКОЙ «ВЕЧЕРА НАКАНУНЕ ИВАНА КУПАЛА» НАЗЫВАЕТСЯ МЕДВЕЖИЙ ...			

					МОЖНО СКАЗАТЬ, ЧТО ЭТОТ ФРАНЦУЗ В СВОЕ ВРЕМЯ СТАЛ ПЕРВЫМ ШАХМАТНЫМ ГРОССМЕЙСТЕРОМ
					МОЖНО СКАЗАТЬ, ЧТО ЭТОТ ФРАНЦУЗ В СВОЕ ВРЕМЯ СТАЛ ПЕРВЫМ ШАХМАТНЫМ ГРОССМЕЙСТЕРОМ

ИТАЛЬЯНСКИЙ КЛАССИК, ПАНИЧЕСКИ БОЯВШИЙСЯ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ	ГИГАНТ КОМПЬЮТЕРНОЙ ИНДУСТРИИ
РОДНОЙ ГОРОД РУССКОГО ХУДОЖНИКА ВИКТОРА БОРИСОВА-МУСАТОВА	СВЕРНУТЬ ЗА ...

ВХОД В КОМПЬЮТЕР	ЖАРОПОНИЖАЮЩИЙ ФРУКТ	КТО СЕБЯ ДЕРЖИТ КАК В ЧЕРНОМ ТЕЛЕ, ТАК И В ЕЖОВЫХ РУКАВИЦАХ?
------------------	----------------------	--

					РАССЕЧЕНАЯ, НО НЕ БРОВЬ, ОБОРВАННАЯ, НО НЕ ПУГОВИЦА	ОТКУДА УБЕГАЕТ ГЕРОИНЯ ФИЛЬМА «АНЖЕЛИКА И СУЛТАН»?
					РАССЕЧЕНАЯ, НО НЕ БРОВЬ, ОБОРВАННАЯ, НО НЕ ПУГОВИЦА	ОТКУДА УБЕГАЕТ ГЕРОИНЯ ФИЛЬМА «АНЖЕЛИКА И СУЛТАН»?

ИТАЛЬЯНСКИЙ КЛАССИК, ПАНИЧЕСКИ БОЯВШИЙСЯ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ	ГИГАНТ КОМПЬЮТЕРНОЙ ИНДУСТРИИ
РОДНОЙ ГОРОД РУССКОГО ХУДОЖНИКА ВИКТОРА БОРИСОВА-МУСАТОВА	СВЕРНУТЬ ЗА ...

ДИВЕРСИОННАЯ ...	ДАМСКИЕ ЧАРЫ
------------------	--------------

					ДАМСКИЕ ЧАРЫ
--	--	--	--	--	--------------

ИТАЛЬЯНСКИЙ КЛАССИК, ПАНИЧЕСКИ БОЯВШИЙСЯ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ	ГИГАНТ КОМПЬЮТЕРНОЙ ИНДУСТРИИ
РОДНОЙ ГОРОД РУССКОГО ХУДОЖНИКА ВИКТОРА БОРИСОВА-МУСАТОВА	СВЕРНУТЬ ЗА ...

SHUTTERSTOCK/FOTODIOM

SHUTTERSTOCK/FOTODIOM

СТОП-КАДР

В поселении Московский смогут найти приют все. Теперь — даже белки. Москвич Алексей Гузнаев не смог остаться равнодушным к этим пушистым хвостатым, а поэтому не поленился и сделал для рыжих красавиц бельчатники, в которых они поселятся вместе со своими детенышами. Пока домиков не так много — всего пять. Но белки уж точно оценят такую помощь. Здесь тепло и уютно, а главное, что благодаря им дупла в деревьях можно не искать. К слову, их и так немного. Помог Алексей не только новомосковским белкам. Такие же домики он развесил и в других парках столицы.



ВИКТОРХАБАРОВ

КУЛИНАРНЫЙ БЛОКНОТ НОВЫХ ОКРУГОВ

Паста в томатном соке с сыром

Ингредиенты: паста 200 г, моцарелла 200 г, сливочный сыр 150 г, твердый сыр 100 г, томатный сок 300 мл, соль



Это по-настоящему сырное блюдо. Тут используются аж три вида (1). Смешайте томатный сок с моцареллой и сливочным сыром. Поставьте на огонь и, постоянно помешивая, доведите до кипения. Убавьте огонь и дождитесь пока сыр растает (2). Отварите пасту до полуготовности (3). Смешайте пасту с сырной массой, посолите, поперчите, при желании добавьте чеснок. Натрите сыр на крупной терке и посыпьте блюдо (4). Разогрейте духовку до 180 градусов и запекайте пасту 15 минут. Подавать с зеленью.

Подготовил **Валентин Звезгинцев**
newokruga@vm.ru

Гороскоп



в Тельце до 20 мая, затем в Близнецах



растет, в Тельце до 2 мая, в Близнецах до 5 мая, в Раке до 7 мая, далее в Льве



полнолуние 16 мая, 7:14

ОВЕН / 21.03–20.04 /

Овнов ждет интересная, хотя и не самая простая неделя. Вам предстоит принять ряд очень важных решений. Возможно, для этого пригодится совет друзей. Лучшие дни — понедельник и суббота.

ТЕЛЕЦ / 21.04–20.05 /

Тельцам не стоит тратить свои силы и время на пустяки. Вы сможете легко реализовать задуманное, если сконцентрируетесь на своих главных целях. Лучшие дни — вторник и воскресенье.

БЛИЗНЕЦЫ / 21.05–21.06 /

Близнецам будут по силам любые задачи. Главное, не наломать дров в начале недели, принимая поспешные решения. Удачные дни — четверг и пятница.

РАК / 22.06–22.07 /

Очень удачная неделя. Ракам представится шанс изменить к лучшему в своей жизни то, что пока не очень устраивает. И это возможно в любой из сфер жизни. Удачный день — понедельник.

ЛЕВ / 23.07–23.08 /

Решения, принятые Львами на этой неделе, могут привести к очень приятным последствиям. Однако будьте осторожней в обращении с деньгами. Благоприятные дни — четверг и воскресенье.

ДЕВА / 24.08–23.09 /

Девы могут преуспеть как в делах, так и в сфере романтических отношений. Но для этого придется приложить усилия. Лучшие дни — среда и суббота.

ВЕСЫ / 24.09–23.10 /

Весы неожиданно смогут набраться смелости для решения вопросов или завершения дел, которые откладывали из-за трудности поставленной задачи. Благоприятные дни — среда и воскресенье.

СКОРПИОН / 24.10–22.11 /

Скорпионов неделя порадует перспективными предложениями, выгодными вложениями и удачными приобретениями. Возможны и интересные знакомства. Лучший день — понедельник.

СТРЕЛЕЦ / 23.11–22.12 /

Стрельцы смогут приблизиться к желаемой цели, если будут полагаться больше на свою интуицию, а не на чье-то мнение. Удачные дни — четверг и суббота.

КОЗЕРОГ / 23.12–20.01 /

Козерогам не помешает снизить нагрузку на работе, а освободившееся время потратить на укрепление здоровья, заботу о красоте, занятия спортом. Благоприятные дни — вторник и суббота.

ВОДОЛЕЙ / 21.01–19.02 /

Водолеям не стоит цепляться за все старое и отжившее. Подходящее время для перемен, начала проектов, получения новых впечатлений, знакомств. Удачные дни — пятница и суббота.

РЫБЫ / 20.02–20.03 /

Рыбам в эти дни нужно наполнить свою жизнь разнообразием. Встречайтесь с разными людьми, пробуйте новое. Лучшие дни — четверг и воскресенье.